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Városi Egészségügyi Központ | Gyál, József Attila utca 1. | Tel.: 29/540-880

Központi Orvosi Ügyelet | Tel.: 1830

Védőnői Szolgálat | Gyál, Kőrösi út 136. | Tel.: 06-29/344-099 

Aranyág Gyógyszertár | Gyál, Kőrösi út 38. | Tel.: 06-29/540-830
Déryné non-stop Gyógyszertár | Gyál, Déryné udvar mellett Tel.: 
06-29/740-389
Fagyöngy Gyógyszertár | Gyál, József Attila utca 2/a. | Tel.: 06-29/341-598
Gyál-Liget Gyógyszertár | Gyál, Vecsési út 46. | Tel.: 06-29/344-123

Gyáli Rendőrőrs | Gyál, Kisfaludy utca 1. | Tel.: 06-29/560-485

FEGY-Polgárőr és Tűzoltó Egyesület Gyál
Gyál, Bajcsy-Zsilinszky u. 93. | Tel.: 06-29/340-333
 

Gyál közigazgatási területén jelentkező közvilágítási hibák bejelentése: 
Gyáli Polgármesteri Hivatal Portaszolgálat  
E-mail: kozvilagitas@gyal.hu | Tel.: 06-29/540-930

Gyáli Polgármesteri Hivatal ügyfélfogadási rendje: | Gyál, Kőrösi út 112-114. 
Hétfő: 8:00 - 12:00 | Szerda: 12:30 - 17:45 | Tel.: 06-29/540-930

Gyáli Járási Hivatal területén működő Kormányablak ügyfélszolgálat: 
Gyál, Somogyi Béla utca 2.
Hétfő: 08:00 - 18:00 | Kedd: 08:00 - 16:00 | Szerda: 11:00 - 19:00
Csütörtök: 09:00 - 16:00 | Péntek: 08:00 - 14:00 | Tel.: 1818

Gyáli Járási Hivatal Gyámügyi Osztály és Hatósági Osztály ügyfélszol-
gálat: | Gyál, Somogyi Béla utca 2. | Tel.: 06-29/544-100

Hétfő: 12:30 - 15:30 | Szerda: 10:30 - 15:30 | Csütörtök: 08:00 - 12:00

Gyál közigazgatási területén jelentkező úthibák bejelentése: 
E-mail: info@varosuzemeltetes-gyal.hu

Gyepmester elérhetősége: Tel.: 06-70/334-6094
Hétfőtől – Péntekig 7:30 - 15:30

Közérdekű elérhetőségek

elindult az útépítés
több buszmegállót áthelyeztek ideiglenesen

Május 30-án megkezdődött a 
„Belterületi utak komplex fej-
lesztése Gyálon” elnevezésű 
beruházás, amely az Európai 
Unió támogatásával a Széche-
nyi Terv Plusz program kereté-
ben valósul meg, a Colas Út Zrt. 
kivitelezésében.

A beruházás célja a Pesti út és a Széche-
nyi utca teljes hosszának, valamint az 
Ady utca Pesti út és Deák Ferenc utca 
közötti szakaszának korszerűsítése.

A projekt keretében:
•	 új kopóréteg kerül az utak teljes 

szélességére,
•	 a buszmegállók beton pályaburko-

latot kapnak,
•	 felújításra kerülnek a kijelölt, rossz  

állapotú járdaszakaszok,
•	 és a hiányzó járdarészek is kiépítés-

re kerülnek.
 
Fontos tudnivaló, hogy a kivitelező ki-
zárólag a terv szerinti beavatkozások el-
végzésére jogosult, egyéni lakossági ké-
réseket nem tud teljesíteni.

 Az I. ütem részletei

A kivitelezés I. üteme június 2-án indult 
és várhatóan június 22-ig tart. Az első 
szakaszban az alábbi munkálatokat vég-
zik el:

Buszmegállók átépítése a következő 
helyszíneken:
•	 Kacsóh Pongrác utcai megállók 

(Budapest és Vecsési út irányába)
•	 Tulipán utcai megálló (Budapest 

irányába)
•	 Ady Endre utcai megálló (Vecsési 

út irányába)
•	 Somogyi Béla utcai megálló (Bu-

dapest irányába)
•	 Bocskai István utcai megálló 

(Vecsési út irányába)

Járdaépítés a Pesti út bal oldalán a Ka-
csóh Pongrác utca és Liliom utca közöt-
ti szakaszon

Forgalomkorlátozások

A munkálatok ideje alatt az alábbi for-
galomkorlátozások léptek életbe:

•	 Az átépítéssel érintett buszmegál-
lók helyett ideiglenes megállók ke-
rültek kialakításra.

•	 Egyes szakaszokon félpályás forgalo-
mirányítás lett, különösen a Pesti út 
Kacsóh Pongrác utcai végén, ahol jel-
zőlámpa szabályozza a forgalmat.

•	 A teljes munkaterületen 30 km/h 
sebességkorlátozás lépett érvénybe.

•	 A járdaépítéssel érintett szakaszo-
kon a gyalogosokat kérjük, a túlol-
dalon közlekedjenek.

•	 Időszakosan nehezített lehet az in-
gatlanok megközelítése a járdaépí-
tési munkák miatt.

 
A kivitelezés több ütemben valósul meg. 
Az aktuális forgalomkorlátozásokról, va-
lamint a közlekedési rend változásairól fo-
lyamatosan tájékoztatjuk a lakosságot a vá-
ros hivatalos kommunikációs csatornáin és 
az önkormányzati újságon keresztül. Nap-
rakész információkat mindig a város hiva-
talos honlapján (www.gyal.hu), valamint 
Gyál város facebook oldalán találnak.

Kérjük a lakosság türelmét és megérté-
sét a munkálatok ideje alatt!

A projektről bővebb információ a www.gyal.hu/palyazatok oldalon olvasható.

Gyál Város Önkormányzat Képviselő-testületének döntése alapján 
 a Gyáli Polgármesteri Hivatal nyári igazgatási szünet miatt zárva tart:

    
2025. július 21. napjától – 2025. augusztus 1-ig (10 munkanap).

Gyáli Polgármesteri Hivatal

Nyári igazgatási szünet
a polgármesteri hivatalban

2025. június
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színvonala hosszú távon meghatáro-
zó hatással van a gyerekek fejlődésére, 
ezért már korábban is tudatos döntése-
ket hoztunk ezen a területen. Néhány 
hónapja Baranyi Norbert mestersza-
kács csatlakozott a konyha csapatához, 
aki teljesen megújította az étlapot, és 
folyamatos szakmai felügyeletet biz-
tosít a konyha működéséhez. A vis�-
szajelzések alapján a gyerekek és a 
szülők egyaránt pozitív változásokat 
tapasztaltak.

Most pedig továbblépünk: egy korsze-
rű, modern főzőkonyhát építünk mint-
egy 800 millió forintból. A létesítmény a 
legmodernebb technológiával felszerelve 
napi 2500 adag étel elkészítésére lesz al-
kalmas. Ez a kapacitás lehetővé teszi, 
hogy ne csak a bölcsődék, óvodák és is-
kolák étkeztetését szolgáljuk ki, hanem 
a lakosság számára is elérhetővé tegyük 
a minőségi, egészséges ételeket, továb-
bá biztosítsuk a szociális étkezést, aho-
gyan eddig is.

Az új főzőkonyha a település keleti ré-
szén, a Bartók Béla utca 146/a szám alatt 
épül, ahol a modern épület mellett mű-
hely- és irodaépületek is helyet kapnak 
majd, így egy komplex, jól működő közét-
keztetési központ jön létre. A műhely és az 
irodák a Gyál Városfejlesztési és Városüze-
meltetési Kft. székhelyeként és telephelye-
ként fog működni, mint gazdaház, és az 
üzemeltetéshez szükséges gépparknak és 
az eszközöknek ad otthont. A kivitelezés 
már megkezdődött, és reményeink szerint 
jövő tavasszal befejeződik. A két beruhá-
zás összesen mintegy 1,5 milliárd forint.

A közlekedés is érzékeny pontja a vá-
rosi életnek. Májusban elkezdődött 
az útfelújítás, amelyet Európai Uni-
ós forrásból finanszíroznak. Mit kell 
tudni erről a beruházásról?

A pályázható keret 457 millió forint volt, 
amelyből csaknem 320 millió forintot 
használunk fel a májusban induló felújí-
tásokra, de a fennmaradó összegre is fo-
gunk pályázni, hogy még több belterü-
leti út megújulhasson. A jelenleg is zajló 
útfelújítás a Pesti út – Széchenyi utca 2,45 
kilométer hosszú szakasza, valamint az 
Ady Endre utca Pesti út és Deák Ferenc 

utca közötti 534 méteres részét érinti. A 
projekt kapcsán az útfelület teljes kopó-
rétegének cseréje, 14 darab új bazalt be-
tonos buszmegállók és aszfalt burkolatú 
járdák építése, valamint kerékpártáma-
szok kihelyezése történik. Az útépítés 
több szakaszban zajlik, annak érdeké-
ben, hogy a közlekedés ne álljon meg a 
beruházással érintett teljes útvonalakon. 
A projekt során érintett szakaszok a Vo-
lán menetrend szerinti járatainak útvo-
nalait is érintik, ezért ideiglenes megálló-
helyek kiépítésére volt szükség, amelyek 
pontos helyéről, a munkavégzések pontos 
ütemezéséről a város felületein adunk in-
formációt. Ezzel összefüggésben kérem, 
a lakosságot, hogy a munkavégzés ideje 
alatt fokozott figyelemmel közlekedje-
nek az adott útszakaszokon, és amennyi-
ben lehetséges, válasszanak más útvona-
lat, hogy minél kisebb mértékű forgalom 
terhelje a munkaterületet. A munkálatok 
várhatóan a nyár végére befejeződnek. 

Polgármester úr, újabb nagyberuházás 
valósul meg a városközpontban. Mit 
érdemes tudni erről a fejlesztésről?

Ez egy régen várt és rendkívül izgal-
mas projekt Gyál szívében. A pol-

TOP Plusz fejlesztések Gyálon 

Interjú Pápai Mihállyal

Polgármester úr, az egyik legnagyobb 
idei beruházás Gyálon az új főző-
konyha megépítése. Hol tart most az 
építkezés?

Szülőként pontosan tudom, milyen 
fontos, hogy gyermekeink egészséges 
és minőségi ételekhez jussanak. A ki-
egyensúlyozott fejlődésükhöz talán 
nem is gondolnánk, mennyit számít, 
hogy az étel megfelelő alapanyagok-
ból, frissen készül el. A közétkeztetés 

A város életében egyszerre zajlanak jelentős fejlesztések, miközben a 
mindennapi működés zavartalan biztosítása is kiemelt feladat. Az el-
múlt hónapokban számos új beruházás indult el: épül az új főzőkony-
ha, folyamatosan zajlanak az útfelújítások, és az illegálisan elhelye-

zett hulladékok elszállítása is a hetekben történik. Ezek azonban csak 
a teljes kép egy szeletét mutatják. A városüzemeltetés stabil alapo-

kon nyugszik: a város fenntartásában lévő intézmények működése biz-
tosított, az önkormányzatnak nincs hitelállománya, és a parkok, vala-
mint játszóterek karbantartására még nagyobb figyelmet fordítanak. 
A nyári időszakban pedig megkezdődnek az intézményekben a terve-

zett karbantartási munkálatok.
A következőkben Pápai Mihály polgármester számol be a legfonto-

sabb fejlesztésekről, tervekről és eddigi eredményekről.

gármesteri hivatal és a közösségi ház 
közötti, jelenleg elavult épületekkel 
tarkított terület teljes megújuláson 
megy keresztül. Egy olyan modern, 
zöld, közösségi és szolgáltatói tér 
jön létre, amely nemcsak esztétikai-
lag teszi vonzóbbá a városközpontot. 
Három régi épület bontásával kez-
dünk, amelynek helyén két szinten 
6-6 lakás kap helyet. Emellett kiala-
kítunk egy kiállítórészt, valamint két 
szolgáltató helyiséget, amely egyi-
kében az MBH Bank f iók költözik.  
Az épület saját belső parkolóval, ön-
tözőrendszerrel és kaputelefonnal 
rendelkezik majd. Mindennel, amit 
egy mai városi ingatlantól elvárunk. 
Az épület előtti tér pedig kifejezet-
ten közösségi célokra készül, kényel-
mes utcabútorokkal, barátságos kiala-
kítással. Azt szeretnénk, ha ez a tér 
is élettel telne meg: családokkal, f i-
atalokkal, gyerekekkel, idősekkel, 
mindenkivel, aki szeretne egy kicsit 
megpihenni vagy közösségi élményt 
keres. 

Polgármester úr, köszönjük a 
tájékoztatást!

Az új gazdaház és főzőkonyha látványterve

A városközpont látványterve
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Június 4-én, a Nemzeti összetartozás 
napján, a városközpontban lévő emlék-
műnél rendezett megemlékezésen dr. 
Szűcs Lajos országgyűlési képviselő kö-
szöntötte a megjelenteket, majd Nagy 
József Elek alpolgármester mondott ün-
nepi beszédet: 

„Június 4-e nemzeti gyásznapunk. Ezen 
a napon írták alá Trianonban azt a dik-
tátumot, amely területe 2/3 ával meg-
csonkította a történelmi Magyarorszá-
got. Románia megszerezte Partiumot 
és Erdélyt, a délszláv állam Délvidé-
ket, Csehszlovákia pedig Felvidéket és 
Kárpátalját, Ausztria Őrvidéket. Terü-
letét 283 km2-ről 93 ezerre, lakosságát 

18,2 millióról 7,6 millióra csökkentet-
ték. Mintegy 3,2 millió magyar, a ma-
gyarság harmada került az új határokon 
túlra. Június 4-e gyásznap, ezen a napon 
az első világháborúban győztes nagyha-
talmak döntöttek egy ország és egy nép 
sorsáról. A diktátum célja, az volt, hogy 
a történelmi Magyagország területéből 
minél nagyobb részeket szerezhessenek 
meg az új államalakulatok. Magyaror-
szág körül olyan új államok jöttek lét-
re, amelyben a kisebbségi sorsba kény-
szerített magyarságot ellenségnek 
tekintették. Az egész kontinensre néz-
ve is pusztító hatással voltak a versail-
les-i döntések. Nem a szabadság, nem a 
béke, hanem az újabb ellenségeskedések 
magvait szórta el Európában. A nemze-
ti szocializmus és a kommunizmus is az 
első világháborút lezáró diktátumokra 
vezethetőek vissza. Sírunkat ásták meg 
akkor, de mi itt megmaradtunk. Nem-
zetként élni akaró közösségünk erejével 
szemben múlandónak, omladékonynak 
bizonyultak az utóbbi 100 év diktatúrái. 
2010 óta június 4. napját a magyarság 
részekreszakításának gyásznapját nem-
zeti összetartozásunk napjává emeltük. 
105 év arra tanított minket, hogy a nem-
zet nem ér véget az állam határainál.  

Nemzeti összetartozásunkat 
ünnepeltük

A nemzet él az elszakított területeken 
is és a távoli diaszpórában is. A Kár-
pát-medence legnépesebb nemzete va-
gyunk, értékeinkkel és érdekeinkkel 
tisztában lévő nemzetként megtaláljuk a 
helyünket a következő 1000 év Európá-
jában is.” - hangzott el Nagy József Elek 
ünnepi beszédében.

A műsorban Tövispataki Beáta, és 
Lőrincz Sándor színművész működtek 
közre, valamint a Gyáli Arany Néptánc-
együttes. Az eseményen megkoszorúz-
ták a Trianoni Emlékművet és a város 
hagyománya szerint nemzeti szalaggal 
díszítették a régi történelmi jelképün-
ket, a Székelykaput.

A Gyáli Erdélyi Székely Kör szervezésében a Nemzeti összetartozás napján, este 20 
óra 25 perckor meggyújtották az összetartozás lángját a Városközpontban található 
Trianoni emlékműnél. 
A jelenlévők a háború befejezéséért imádkoztak és a nemzeti összetartozás megtar-
tó erejét szimbolizálták a láng fellobbantásával.
Az eseményen részt vett dr. Szűcs Lajos országgyűlési képviselő, Nagy József Elek 
alpolgármester, valamint dr. Káposztássy Béla plébániai kormányzó.
Érezzük, minden magyar felelős minden magyarért!

fellobbant az 
Összetartozás lángja
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Tóthné Fadgyas 
Melinda

Vannak emberek, akik 
csendben és rendíthetet-
lenül teszik a dolgukat. 
Akik évtizedeken át ott 
vannak a gyerekek mel-
lett, minden nap ugyan-
azzal a figyelemmel, 
szeretettel és szakmai alá-
zattal. Akik nem kérked-
nek az eredményeikkel, 
mégis mindenki ponto-
san tudja: nélkülük szegé-

nyebb lenne az óvoda, a közösség, a város.

Tóthné Fadgyas Melinda hosszú évek óta biztos pont a gye-
rekek és a kollégák életében. Megbízhatóságával, kedvességé-
vel és lelkiismeretességével mindannyiunk tiszteletét kivívta. 
Tanít, nevel, fejleszt és példát mutat. Szeretetből, türelem-
ből, hivatástudatból.

Pályáját a szakközépiskola után Gyálon kezdte, majd 1992 
februárjától fiatal házasként a városban telepedett le. Azóta 
is itt él és dolgozik. 1993 óta a Bartók Béla utcai telephelyen 
végzi munkáját kitartóan, nagy hatással.

Szakmai fejlődése folyamatos: matematika, gyermekvéde-
lem, viselkedésproblémás gyermekek beilleszkedésének segí-
tése, kézműves pedagógia foglalkozások: csak néhány azok 
közül a képzések közül, amelyeken részt vett. Emellett meg-
ismerkedett az óvodai néptánc, népi gyermekjátékok oktatá-
sának alapjaival is. 2018-ban elkészítette portfólióját, 2019-
ben pedig sikeresen lezárta minősítési eljárását.

Szakmai igényességéhez erős és kitartó munkabírás társul. 
Naprakész ismeretekkel rendelkezik a változásokról. Innova-
tív személyiség, aki folyamatosan fejleszti pedagógusi kom-
petenciáit, szakmai tapasztalataival, javaslataival, ötleteivel 
segíti kollégái munkáját, főiskolai hallgatókat mentorál.

Néptáncfoglalkozásokat szervez minden korosztály számá-
ra, nagy gondot fordít az anyanyelvi nevelésre, a hagyomá-
nyok ápolására, és szívén viseli a gyerekek zenei nevelését. Az 
ének-zene munkaközösség vezetője, aktív szereplője az óvoda 
kulturális programjainak, legyen szó évköszöntő játékról, bá-
belőadásról, adventi készülődésről vagy táncházról.

Munkatársaiért is mindig felelősséget érez: mentorál, segít, 
bemutató foglalkozásokat tart. Vezető-helyettesi feladatokat 
is ellátott a Bartók tagóvoda telephelyén. Higgadt, megfon-
tolt jelenlétével a mindennapokban is támasza a közösségnek. 
Hisz abban, hogy a gyerekeket csak szerető, támogató felnőt-
tek között lehet jól nevelni és ő maga ilyen légkört teremt.

Hrazdyra Henrietta

Vannak olyan pedagógusok, akik 
úgy tanítanak, hogy életre szóló 
nyomot hagynak. Akik nem har-
sány jelenlétükkel tűnnek ki, ha-
nem a csendes figyelemmel, a 
gyermeki világ iránti mélységes 
tisztelettel, a gondoskodás kifogy-
hatatlan erejével.

Hrazdyra Henrietta már egészen 
fiatalon tudta, hogy az ő útja a ne-
velés világa lesz. Már a középisko-
la kiválasztásánál sem volt kérdés: 
a Bem József Óvónőképző Szakközépiskolában kezdte meg tanulmá-
nyait, majd a Budapesti Tanítóképző Főiskola óvónői szakán szerzett 
diplomát. A pályaválasztása szívből jövő döntés volt, és ez az elhivatott-
ság azóta is végigkíséri életútját.

Több mint harminc éve dolgozik ugyanabban az óvodában, ez önmagá-
ban is különleges. De ami talán még ennél is fontosabb: a közösség szá-
mára ő egy biztos pont. Szakmai útját a folyamatos fejlődés, a nyitottság 
és a gyermekközpontú szemlélet határozza meg.

A szakmai önképzésre mindig nagy gondot fordított. Tudatosan válasz-
totta meg a továbbképzéseit, hogy munkáját gazdagítsa, és új élményeket, 
módszereket vigyen a gyerekek közé. Részt vett bábtanfolyamon, kézmű-
ves tanfolyamon, továbbá környezetismereti, fenntarthatósági és állatas�-
szisztált programokon is elmélyítette tudását.

2018-ban elkészítette a szakmai portfólióját, és 2019-ben sikeres minő-
sítési eljáráson vett részt, amely tovább erősítette szakmai hitelességét és 
elismertségét.

Szívügye a természet és az állatok védelme. Elkötelezett híve a Zöld 
Óvoda Programnak, életpéldájával is hitelesen képviseli azt. A gyerme-
keket olyan élményekhez juttatja, melyek hosszú távon meghatározhat-
ják szemléletüket és értékrendjüket.

A művészetek iránti érzékenysége szintén átszövi pedagógusi munkáját. 
Vezette az óvodai kórust, gyerekekkel lépett fel városi rendezvényeken, 
ahol a magyar népzenét Kodály Zoltán, Forrai Katalin örökségét népsze-
rűsítette. Az óvodában évekig tehetséggondozó kézműves foglalkozás ke-
retében adta át a gyerekeknek a művészet szeretetét. Ennek köszönhetően 
a gyerekek megtapasztalhatták az alkotás örömét, az önkifejezés erejét is. 

Közösségi szerepe példaértékű. A pályakezdő kollégáknak mindig segítő ke-
zet nyújt, bátorít, támogat. Szabadidejében is a zene tölti fel: kórustagként a 
Művészetek Palotája színpadán is fellépett. Mégis, számára az igazi színpad az 
óvoda maradt, ahol nap mint nap formálhat, nevelhet, adhat.

Mai rohanó világunkban ő sokak számára a nyugalmat, a biztonságot, az 
értékrendet jelenti. Egy olyan ember, aki lelki ajándék is a gyerekeknek, 
családoknak, kollégáknak egyaránt.

köszöntöttük 
pedagógusainkat

A pedagógusok munkája és elkötelezett-
sége felbecsülhetetlen érték a társadalom 
számára. Ők azok, akik napról napra for-
málják a jövő generációit. Nemcsak tu-
dást, hanem értékeket és erkölcsi irány-
mutatást is adnak. Az ő tiszteletükre és 
elismerésükre szolgál a pedagógusnap.

Többszáz pedagógus dolgozik települé-
sünkön, akiknek munkáját tisztelettel kö-
szönte meg a város. Nagy József Elek al-
polgármeser köszöntőbeszéde előtt egy 
városvideót mutatott be, amelyen madár-
távlatból láthattuk kertvárosunkat. Hang-
súlyozta, hogy ez több mint egy város, ez a 
mi otthonunk. Büszkék vagyunk rá, mert 
ez nem csupán egy hely a sok közül, hanem 
a mi otthonunk, ahol élünk, amelyért dol-
gozunk. A legbüszkébbek közintézménye-
inkre vagyunk. Az elmúlt évtizedek legna-
gyobb energiáit ezekbe fektettük, de ezek 
önmagukban csak építmények maradná-

nak, ha a lelkes, szeretetteljes és elkötele-
zett pedagógusok nem folytatnák tovább 
az építkezést. Pedagógusaink gyermeke-
ink nevelői, a város építői, közösségünk, jö-
vőnk alakítói. Ezért tisztelettel, köszönettel 
és hálával tartozunk nekik.

Hagyomány, hogy a városi pedagógusna-
pi ünnepségen adják át a Gyáli Közne-
velésért Díjakat, amelyet a köznevelés te-
rületén végzett kimagasló nevelő-oktató 
munkát, valamint a tehetséggondozás te-
rületén végzett kiemelkedő tevékenysé-
get végzők elismerésére alapított a város.

Június 2-án az Arany János Közösségi Ház és Városi Könyvtár szín-
háztermében rendezték meg az idei pedagógusnapi ünnepséget, 

amelyen dr. Hrutkáné Molnár Monika, a Monori Tankerületi Központ 
igazgatója, majd Nagy József Elek, Gyál város alpolgármestere kö-

szöntötte a pedagógusokat.

A Gyáli Köznevelésért Díj 2025-ös kitüntetettjei:

Idén Hrazdyra Henrietta, a Gyáli Lili-
om Óvoda óvodapedagógusa és Tóthné 
Fadgyas Melinda, a Gyáli Tátika Óvoda 
óvodapedagógusa részesült az elismerő 
díjban. A díjakat Kiss Anita, az Oktatási 
és Kulturális Bizottság elnöke, valamint 
Pápai Mihály polgármester adták át. 

Az esemény részeként egy háromne-
gyedórás néptáncprodukciót is láthat-
tunk a Gyáli Arany Néptáncegyüttestől, 
amely nyolc évvel ezelőtt indult útjá-
ra kiváló táncpedagógusok, Plugor Ju-
dit és Könczei Árpád vezetésével.  

A gála a négy néprajzi tájegység visele-
tének és tánckultúrájának ünnepe is volt, 
amely elkápráztatta a közönséget. Az előa-
dást vastapssal jutalmazták. Pápai Mihály 
polgármester köszönetét fejezte ki a tánc-
pedagógusok áldozatos munkájáért, és arra 
biztatta az intézményekben működő tánc- 
csoportok vezetőit, hogy folytassák értékte-
remtő munkájukat, és tekintsék példaként 
a Gyáli Arany Néptáncegyüttest, irányít-
sák feléjük tehetséges növendékeiket.



 Pápai Mihály ismét rendhagyó 
osztályfőnöki órákat tartott 

a nyolcadikosoknak
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Pápai Mihály, Gyál város pol-
gármestere hosszú évek óta 
szívügyének tekinti, hogy sze-
mélyesen is kapcsolatba lép-
jen a város ifjúságával. Hiva-
talba lépése óta minden tanév 
végén meglátogatja a telepü-
lés általános iskoláiban végző 
nyolcadikos osztályokat, ahol 
rendhagyó osztályfőnöki órák 
keretében találkozik a fiatalok-
kal. Így történt ez idén is.

A látogatások célja többrétű: a diákok 
megismerkednek Gyál történetével és 
hagyományaival, és betekintést nyerhet-
nek a polgármesteri hivatal működésébe 
is. Az előadások középpontjában azon-
ban mindig a közösségi szerepvállalás, a 
felelős gondolkodás és a személyes kötő-
dés erősítése áll. A polgármester fontos-
nak tartja, hogy a fiatalok tudják, honnan 
indultak, és mit jelent számukra az ott-
hon: Gyál városa.

Az idei év rendhagyó osztály-
főnöki óráin a gyerekek érdek-
lődéssel hallgatták végig a szí-
nes és látványos előadásokat. 

A beszélgetések során kérdéseket fo-
galmaztak meg, és javaslatokat tet-
tek arra vonatkozóan, hogyan tehet-
nénk még élhetőbbé, szerethetőbbé 
lakóhelyüket. A polgármester hang-
súlyozta: a város mindig visszavár-
ja őket, itt van a helyük, itt érdemes 
élni, dolgozni, boldogulni.

Az óra során szó esett a f iatalokat fe-
nyegető veszélyekről is, mint az alko-
hol- és drogfogyasztás, illetve ezek 
súlyos következményeiről. A preven-
ció kiemelt szerepet kapott az előa-
dásban, hiszen a polgármester meg- 
győződése, hogy egy őszinte, nyílt 
beszélgetés sokkal hatékonyabb le-
het a megelőzés terén, mint a tiltások 
vagy szankciók.

A tanulók emlékül hasznos ajándéko-
kat is kaptak: egy illemtan könyvet, 
aminek talán még nem is tudják mek-
kora hasznát veszik majd a jövőben, 
egy, a város címerével ellátott kitűzőt, 
egy kulacsot, egy praktikus biciklilám-
pa szettet. Ez utóbbi különösen fontos, 
hiszen a polgármester felhívta a figyel-
met arra, hogy a közlekedési szabályok 
betartása és a megfelelő kerékpáros fel-

szerelés életeket menthet. Bízik benne, 
hogy a diákok valóban használni fog-
ják a lámpákat, ezzel is hozzájárulva 
egy biztonságosabb közlekedési kultú-
ra kialakításához.

A város címerével ellátott kitűző pe-
dig a helyi identitás erősítését szol-

gálja: jelképe annak, hogy ezek a f i-
atalok egy közösség tagjai. 

Pápai Mihály reméli, hogy büszkén 
viselik majd a kitűzőt, és akár évek 
múlva is szívesen mesélnek majd ar-
ról, honnan indultak, milyen volt 
gyermekként Gyálon élni.



Gyál Város Önkormányzatának Képviselő-testülete május 28-án tartotta meg az összesen  
harminchárom napirendi témával kapcsolatos ülését.

Az ülés elején a testület elfogadta Pápai Mihály polgármester beszámolóját a legutóbbi rendes 
ülés óta történt fontosabb eseményekről, valamint a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról.

A városvezetők az alábbi fontosabb döntéseket hozták az ülésen:

1.   Önkormányzati pénzügyek
Az államháztartási törvény előírásai 
alapján minden évben el kell készíteni 
a zárszámadást, amely a város vagyoni 
helyzetéről, gazdálkodásáról, valamint 
a költségvetés teljesítéséről ad számot. 
A 2024. évi zárszámadási rendeletter-
vezetet a jegyző készítette el, és a pol-
gármester terjeszti a képviselő-testület 
elé. A Magyar Államkincstár részéről 
nem történt ellenőrzés, azonban az elő-
írásoknak megfelelően csatolásra kerül-
tek az önkormányzat, a polgármesteri 
hivatal és az intézmények belső kont-
rollrendszeréről szóló nyilatkozatai is.  
A rendelet megfelelt a jogszabályi köve-
telményeknek, és részletesen tartalmaz-
za a 2024. évi bevételek és kiadások ala-
kulását, valamint a maradvány összegét.

2.   Városüzemeltetés és fejlesztések
A TOP_PLUSZ-3.3.2 azonosító számú, 
„Idősek és demensek nappali ellátásának
férőhelybővítése Gyálon” projekthez 
kapcsolódóan kiválasztásra kerültek a 
költség-haszon elemzést, a csereerdő te-
lepítési tervet, az éghajlatváltozási re-
zilienciavizsgálatot, valamint a nyilvá-
nosság és tájékoztatást végző cégek és 
személyek.

3.   Intézményi ügyek
•	 Korábban döntöttek arról a képvi-

selők, hogy a Gyáli Tulipán Óvodá-
ban gyógypedagógiai csoportot in-
dítanak: az önkormányzat most a 
pénzügyi forrást is biztosítja. 

•	 Az idei nyári napközi a Gyáli Zrí-
nyi Miklós Általános Iskola közre-
működésével kerül megrendezésre. 
Az egyes szociális és gyermekjó-
lét ellátások helyi szabályairól szó-
ló 17/2022 (XI.25.) sz. önkormány-
zati rendelet 28. § (1) bekezdésében 
előírtaknak megfelelően 2025. év-
ben a nyári napközi időpontja 2025. 
június 23. naptól 2025. július 25. 
napig, öt hétben került meghatá-
rozásra. A napközi működéséhez 
szükséges feltételeket az önkor-
mányzat biztosítja. 

•	 A korábbi évek gyakorlatának meg-
felelően 2025. évben is sor kerül vá-
rosunk közintézményeinek terve-
zett felújítására. A nyári intézményi 
felújítási feladatok ellátására Gyál 
Város Önkormányzatának 2025. évi 
költségvetésének 6. mellékletében 
bruttó 33 655 000 Ft került terve-
zésre, amely fedezi a tervezett kar-
bantartási munkálatok költségeit. 

az ülésteremből 
jelentjük

4.   Közbiztonság
•	 A helyi közbiztonsággal kapcsola-

tos feladatok ellátása a Dabasi Ren-
dőrkapitánysággal közösen törté-
nik, mely szervezet évente beszámol 
a képviselő-testületnek a tevékeny-
ségéről. A beszámolót a képviselők 
elfogadták, amelynek tartalmáról a 
gyal.hu-n részletesen beszámoltunk. 

•	 196 intézkedést végeztek a köz-
terület-felügyelők, elsősorban is-
kolák környékén, a szabálytalan 
parkolások ellen és az illegális alko-
holfogyasztás megfékezésére.

•	 Gyál város esetében a tűzvédelmi fel-
adatok ellátása a Fővárosi Katasztró-
favédelmi Igazgatóság Dél-Pesti Ka-
tasztrófavédelmi Kirendeltségéhez 
tartozó XX. kerületi Hivatásos Tűz-
oltósággal és a gyáli önkéntes tűzol-
tósággal közösen történik. 2024. év-
ben a XX. HTP készenléti szereinek 
összesen 1050 riasztása volt. A XX. 
és XXIII. kerület, illetve Gyál tele-
pülésen 359 tűzesethez és 691 mű-
szaki mentéshez vonultak a tűzoltók. 
A beszámolót elfogadták. 

•	 A helyi közbiztonsággal kapcsola-
tos feladatok ellátása a Dabasi Ren-
dőrkapitányság mellett a FEGY 
Polgárőr és Tűzoltó Egyesülettel 
közösen történik, mely szervezet 
évente tájékoztatja a képviselő-tes-
tületet a tevékenységéről. Az egye-
sület tagjai által ellenőrzött esemé-
nyek száma 2024-ben 1329 esetben 
történt.

A meghozott határozatok teljes szöve-
ge elérhető a város hivatalos weboldalán: 
www.gyal.hu. 

A következő testületi ülés 2025. június 
25-én lesz a Gyáli Polgármesteri Hiva-
tal Tanácstermében. 

gyáli élet program
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A Gyáli Tanévkezdé-
si Program keretében a 
képviselő-testület azon 
1-8. évfolymos gyer-
mekek neveléséhez, 
iskolakezdéséhez kí-
ván hozzájárulni, akik 
Gyálon működő intéz-
ményben létesítenek 
első alkalommal álta-
lános iskolai tanulói 
jogviszonyt vagy nem 
gyáli intézményben 
történik az iskolakez-
dés, ugyanakkor a 
gyermek és legalább az 
egyik szülő gyáli ál-
landó bejelentett lakó-
hellyel rendelkezik és 
életvitelszerűen Gyálon is él. 

A csomagok a pedagógusokkal egyeztetve lettek ös�-
szeállítva, úgy, hogy a tanévkezdéshez a szülőknek már 
egyéb taneszközt ne kelljen vásárolni.

A támogatás alanyi jogon jár. Amennyiben a hivatal-
nak nincs tudomása a gyermek iskolakezdéséről, úgy 
a Gyáli Tanévkezdési Program nevezetű nyomtat-
vány (letölthető a www.gyal.hu oldalról) kitöltésével 
és annak a hivatalhoz történő eljuttatásával igényelhe-
tő. A támogatást egy gyermek után tanévenként csak 
egy alkalommal és csak az egyik szülő jogosult igény-
be venni. 

Amennyiben mindkét szülő esetében fennállnak a jo-
gosultsági feltételek, azonban a szülők külön élnek, 
úgy az a szülő jogosult a támogatást igénybe venni, 
akinél a gyermek elhelyezésre került.

Az óvodakezdés minden csa-
lád életében nagy mérföld-
kő. Az önkormányzat ezzel 
a kezdeményezéssel segíti az 
ovis korú gyermekeket nevelő 
családokat. 

A Gyáli Óvodakezdési Prog-
ram keretében a képviselő-tes-
tület azon gyermekek nevelé-
séhez, óvodakezdéséhez kíván 
hozzájárulni, akik Gyálon mű-
ködő intézményben létesítenek 
első alkalommal óvodai jogvi-
szonyt, vagy nem Gyálon mű-
ködő intézményben történik 
az óvodakezdés, ugyanakkor a 
gyermek és legalább az egyik 
szülő gyáli állandó bejelentett 

lakóhellyel rendelkezik és életvitelszerűen Gyálon is él. 

A csomagban színes ceruza, hegyező mellett két darab 
kéztörlő, egy flízelt lepedő, ágyneműhuzat garnitúra, egy 
rövidnadrág és egy póló is helyet kapott, maga a csomag 
pedig tornazsákként is használható. 

A támogatás alanyi jogon jár. Amennyiben a hivatalnak 
nincs hivatalos tudomása a gyermek óvodakezdéséről, úgy 
a Gyáli Óvodakezdési Program nevezetű nyomtatvány 
(letölthető a www.gyal.hu oldalról) kitöltésével és annak 
a hivatalhoz történő eljuttatásával igényelhető. A támo-
gatást egy gyermek után csak egy alkalommal és csak az 
egyik szülő jogosult igénybe venni, abban a nevelési év-
ben, amelyben a gyermek az óvodát megkezdi. Amen�-
nyiben mindkét szülő esetében fennállnak a jogosultsági 
feltételek, azonban a szülők külön élnek, úgy az a szülő jo-
gosult a támogatást igénybe venni, akinél a gyermek elhe-
lyezésre került.

Idén is folytatódik a  
Gyáli Óvodakezdési és 

tanévkezdési Program

A városvezetés gondoskodása egy életen át elkísér.
www.gyal.hu/gyalieletprogram

Gyáli Óvodakezdési Program Gyáli tanévkezdési Program
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civil- és sportszervezeteket, egyéni 
sportolókat támogat a város

Gyál Város Önkormányzata mindig ki-
emelten fontos feladatának tartotta a 
civil közösségek és a sportélet támo-
gatását, így idén is 10 millió forintot kü-
lönített el a költségvetésben a sportolók 
és sportszervezetek részére, amit az Ifjú-
sági és Sport Bizottság további 485 ezer 
forinttal egészített ki, míg a civil szerve-
zetek részére szánt összeg 6 millió forint 
volt idén is.
 
A támogatásokat május 20-án, a Gyá-
li Polgármesteri Hivatal Tanácster-
mében egy ünnepség keretében vehet-
ték át a támogatott sportolók, civil- és 
sportszervezetek képviselői Nagy József 
Elek alpolgármestertől, Kiss Anitától, 
az önkormányzat Oktatási és Kulturá-
lis Bizottságának elnökétől, Vinnai Ti-
bortól, az Ifjúsági és Sport Bizottság el-
nökétől. A pályázaton elnyert összegek 
évről évre komoly segítséget jelentenek 

A szépkor betöl-
tésekor a város-
vezetés köszön-
ti az ünnepeltet, 
amelynek kere-
tében egy tartal-
mas ajándékcso-
maggal, gyáli 
emléklappal, vi-
r á g c s o k o r r a l 
és Orbán Vik-
tor miniszterel-
nök úr által kül-
dött emléklappal 
a j á n d é k o z z á k 
meg a születés-
napját ünneplő 
szépkorút.
Margit néni tör-
ténete egy csalá-
dé, és egy egész 
városé is. 1969-

ben vásárolták meg azt a telket, ahol ma három generáció 
él együtt. A férjével közösen építették fel a házat, és egy kis 
autószerelő műhelyt is létrehoztak – abban az időben ez iga-
zi ritkaság volt.
A munka szeretete egész életét végigkísérte. Három évtize-
det dolgozott a Fővárosi Vízműveknél, ahol szakszerveze-
ti vezetőként és üdülésszervezőként is aktív szerepet vállalt. 
„Tizenegy dicséretet kaptam, igazgatóit, szakszervezetit. Én 
szerettem emberekkel dolgozni.” – mondja büszkén.
Margit néni dolgozott, és gondoskodott is. Férje szüleit 15 
évig ápolta otthon, majd édesanyját is 6 éven át, egészen 93 
éves koráig. Mindezt természetes egyszerűséggel meséli el, 
mintha ez nem is lenne különleges – pedig az.
Számára 90 év, csak egy szám. Margit néni ma is aktív, pi-
acra jár, unokáira vigyáz, és ha kell, bármiben segít. „Én hú-
zom, húzom, húzom a családot” – mondja nevetve. Unokája, 
Emese, két gyereket nevel, dolgozik, és a dédmama minden 
nap részt vesz az életükben. A család és a közösség számára 
ő az élő emlékezet, egy biztos pont.
Bár rengeteg nehézségen ment keresztül – háború, veszte-
ségek, munka – Margit néni ma is derűsen beszél életéről. 
„Nem kerültem ki a feladatokat, vállaltam őket. Jó szívvel, 
örömmel.”
Egy életen át épített – otthont, kapcsolatokat, közösséget. 
És most, amikor 90 évesen mosolyogva fogadja a köszönté-
seket, látszik, ez a történet még mindig nem ért véget.

Magdi néni 
Já s z fény s z a r u n 
született, egykor 
ott éltek nagy-
családban, együtt 
a nagyszülőkkel. 
Édesapját több-
ször hívták be ka-
tonának a máso-
dik világháború 
alatt – 1939-től 
egészen 1945-
ig. Amikor végül 
hazatért, alig le-
hetett ráismer-
ni: a viszontagsá-
gok megviselték 
testét és lelkét is.  
A háború végi 
betegségek őt is 
elérték, és gyer-
mekfejjel hetekig 
ágyhoz kötötten gyógyult egy olyan világban, ahol nem 
volt gyógyszer, csak házi szerek és a túlélni akarás.
1954 fordulópontot jelentett az életében. Ekkor dön-
tött úgy, hogy Budapestre költözik. A Budapesti Ce-
mentgyárban kezdett dolgozni, majd évtizedes kitartó 
munkával más munkahelyeken is helytállt. Az évek so-
rán sok mindent megtanult: alkalmazkodni, kitartani, 
újrakezdeni.
Házasságkötése után férjével Csepelen béreltek lakást. 
Egy nap azonban férje, egy baráti találkozó után úgy jött 
haza, hogy „vettem egy házat Gyálon”. A ház kezdetben 
romos volt, víz sem volt, de szeretettel és kalákamunká-
val építették újjá. Barátok, szomszédok együtt dolgoztak 
a felújításon: valaki téglát szállított, más vakolt, festett, 
míg végül igazi otthon lett belőle.
Gyálon a közösség mindig is fontos volt számára. Részt 
vett az utca közös építésében, cementet hoztak az önkor-
mányzattól, egymás udvarán segítettek, ha kellett. Em-
lékszik, milyen volt, amikor még nem volt bolt a közel-
ben, és mindenért a fővárosba kellett menni. De soha 
nem panaszkodott – csak tették a dolgukat, mert „így volt 
természetes”.
Magdi néni élő tanúja a huszadik századi magyar törté-
nelemnek, és aktív alakítója is a maga csendes módján. 
Munkával, szeretettel, önfeláldozással, és azzal, hogy 
minden nap megtalálta, miért lehet hálás.

Rózsa Ferencné, Margit nénit és Bíró Jánosné, Magdi nénit 
90. születésnapja alkalmából köszöntötte a város nevében

 Nagy József Elek alpolgármester.

Isten éltesse szépkorú 
polgárainkat

a szervezeteknek céljaik megvalósításá-
ban, programjaik fenntartásában.

Nagy József Elek alpolgármester el-
mondta: „A város sportélete mára jelen-
tős fejlődésen ment keresztül. Az egykor 
csak tervként vagy álomként emlege-
tett elképzelések – amelyek célja az volt, 
hogy a gyermekek energiáit a tanórá-
kon túl sportban is hasznosítsák – mára 
napi valósággá váltak. A közösségi ház 
és a sportcsarnok gazdag programkíná-
lata, valamint a sportegyesületek szé-
les köre lehetőséget biztosít arra, hogy 
gyerekek, fiatalok és felnőttek egyaránt 
rendszeresen mozogjanak és közösséget 
építsenek.”
 
Az önkormányzat anyagi támogatással, 
az intézmények fenntartásával és folya-
matos korszerűsítésével is hozzájárul a 
város közösségi életének fejlődéséhez. 

Emellett meghatározó szerepet tölte-
nek be a civil szervezetek is, amelyek a 
legkülönfélébb területeken – a kertbará-
toktól a népdalkörökön át a cukorbete-
gek egyesületéig – aktívan részt vesznek 
a helyi közösségi életben. Ezek a szerve-
zetek évtizedes múlttal, elhivatottsággal 
és közösségi munkával járulnak hozzá 
Gyál kulturális sokszínűségéhez.
 
„A sportegyesületek részéről is figye-
lemre méltó fejlődés tapasztalható: az 
egyesületek létszáma bővült, új szakosz-
tályok alakultak, és a rendszeres spor-
tolók száma mára meghaladta az 1200 
főt. Egy 25 ezer fős város esetében ez 
kiemelkedő eredmény, amely nemcsak 
mennyiségi, hanem minőségi szem-
pontból is példaértékű – különösen, ha 
figyelembe vesszük az országos és nem-
zetközi versenyeken elért sikereket.” - 
emelte ki beszédében az alpolgármester.
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Idén is fantasztikus hangulatban telt el a gyermeknap, amelyet 
május 24-én rendeztek meg a Bartók parkban. A rendezvény 
célja, hogy minden kisgyermek és család számára egy igazán 
különleges napot varázsoljanak, tele szórakozással, játékkal és 
közösségi élményekkel.

A programok széles választékában mindenki megtalálhatta a 
kedvére valót. A gyerekeket izgalmas játékok, arcfestés, óriás 
ugrálóvár és kézműves foglalkozások várták, miközben a szü-
lők is élvezhették a rendezvény nyújtotta lehetőségeket. 

Helyi művészeti csoportok, a mi gyermekeink színvonalas előa-
dásaikkal varázsolták még különlegesebbé a napot. A táncosok 
és zenészek is fantasztikus produkciókkal örvendeztették meg 
a közönséget. Fellépett a Délibáb Egyesület, a Pörög a Gyá-
li Szoknya Egyesület, a Gyáli Liliom Óvoda ovisai, a Gyá-
li Tátika Óvoda ovisai, a Gyáli Tulipán Óvoda ovisai, a Jan-
csi és Juliska Magánóvoda ovisai, a 3 és TáncKlub, a Jamland 
tánciskola és a szülői csapat, a Gyáli Arany Néptáncegyüttes, 
a Kodály Zoltán Alapfokú Művészeti Iskola, a Gyáli Bartók 
Béla Általános Iskola tanulói, a Gyáli Ady Endre Általános 
Iskola tanulói, a Gyáli Zrínyi Miklós Általános Iskola diák-
jai, az Érdi SZC Eötvös József Technikum rendészeti szakos 
tanulói, volt Jazzbalett táncbemutató, fellépett a Gyermek-
napi Mesevarázs, láthattunk interaktív műsort Csepp barát-
tal, de volt író-olvasó találkozó Finy Petra írónővel, Tűzoltó 
Autó Bábjáték, végül pedig a Fonogram-díjas Firkin Zene-
kar: Rumini Tükör-szigeten című előadásával zárult a nap.

Gyerekek, szülők, nagyszülők számára felejthetetlen élményt 
biztosított ez a rendezvény.
Reméljük, jövőre ismét találkozunk! 
Köszönjük, hogy együtt ünnepelhettük ezt a varázslatos napot.

Városi Gyermeknap 
a bartók parkban
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Miért fontos a szúnyogok elleni védekezés?

A csípőszúnyogok csípése egyrészt kellemetlen, másrészt, ami járvá-
nyügyi és gazdasági szempontból fontosabb: betegségeket terjeszthet. 
A szúnyogok által terjesztett fertőzések az embereket és/vagy az álla-
tokat is megbetegíthetik. 

Kötelezhető-e valaki a szúnyogok irtására?

Igen. A fertőző betegségek és a járványok megelőzése érdekében 
szükséges járványügyi intézkedésekről szóló 18/1998. (VI. 3.) NM 
rendelet 36§ szerint a vérszívó szúnyogok egészségügyi kártevőnek 
minősülnek, melyek ellen védekezni kell. 

36§ „(1) A fertőző betegséget terjesztő vagy egyéb egészségügyi szem-
pontból káros rovarok és egyéb ízeltlábúak (a továbbiakban: rovarok), 
valamint a rágcsálók és egyéb állati kártevők (a továbbiakban együtt: 
egészségügyi kártevők) megtelepedésének és elszaporodásának meg-
akadályozásáról, ártalmuk megelőzéséről, távoltartásukról, rendsze-
res irtásukról (a továbbiakban együtt: védekezés) gondoskodni kell.” 

„(4) Az egészségügyi kártevők elleni védekezésről, a költségek fede-
zéséről, valamint a szükséges rendszabályok és eljárások végrehajtá-
sáról az érintett terület vagy épület tulajdonosa (bérlője, használója, 
kezelője), illetőleg a gazdálkodó szerv vezetője vagy üzemeltetője (a 
továbbiakban együtt: fenntartója) köteles gondoskodni.” 

Magánterületen tehát a tulajdonos/fenntartó kötelessége, közterüle-
ten pedig az önkormányzat felelőssége a kártevők elleni védekezés.

A szúnyogok elleni 
védekezésről

Miért?
A csípőszúnyogok lárvái
vízben fejlődnek. Tévedés
azt gondolni, hogy csak a
tavak, folyók árterében
szaporodnak a szúnyogok.
Több gyakori szúnyogfaj
lárvája a ház körüli kisebb-
nagyobb vízgyülemekben,
vizesedényekben fejlődik.
Akár egy pohárnyi vízben is
több száz szúnyog fejlődhet.

Hogyan?
Szüntesse meg otthonában azokat a vízgyűjtőket, amelyek a szúnyogok szaporodását segítik.
Hívja fel családtagjai, ismerősei figyelmét is a szúnyogok elleni védekezés fontosságára. Kérjük,
ossza meg felhívásunkat.

A nyári hőmérséklet mellett
akár egy hét alatt végbemegy a
szúnyoglárvák fejlődése.
A gépkocsiról vagy repülőgépről
levegőbe porlasztott szúnyog-
irtószer a kifejlett szúnyogokat
pusztítja el.
Amennyiben a vízben a
szúnyoglárvák fejlődése zavar-
talan, folyamatosan kelnek ki az
új szúnyogok, így a szúnyog-
ártalom napok alatt ismét
kialakul.

Segítse Ön is a szúnyogok elleni védekezést!

A kerti tóban tartott apró halak legtöbbje 
elfogyasztja a szúnyoglárvákat.

A rendszeresen kezelt, tisztított vizű 
medencében nem maradnak életben a 

szúnyoglárvák. 

Az ereszcsatornát, vízelvezető árkot tartsa 
karban, hogy a csapadékvíz elfolyhasson.

Az udvaron tárolt vödröt, kannát, 
talicskát, gyermekjátékot, stb. fordítsa 

fel, hogy abban az esővíz ne tudjon 
összegyűlni.

Az állatok itatóvizét ne csak utántöltse, 
hanem rendszeresen cserélje friss vízre.
Az esővízgyűjtő hordót, víztárolót, stb. 

fedje le vagy sűrű hálóval takarja le.

A takaróponyvát, mezőgazdasági fóliát, stb. 
olyan módon terítse le, hogy a víz ne álljon 

meg rajta.

Ne tároljon a szabadban szétszórtan 
olyan hulladékot, pl. gumiabroncsot,

stb. melyben a víz összegyűlhet.

Ne hagyja, hogy a virágcserepekben, 
cserépalátétben hosszabb ideig víz 

álljon. A temetői virágvázát töltse fel 
apró kaviccsal, sóderral vagy homokkal 

és erre öntse a vizet.

A felhívást készítette: Nemzeti Népegészségügyi Központ
További információért látogasson el a https://www.nnk.gov.hu/index.php/jarvanyugyi-es-infekciokontroll-foosztaly/lakossagi-

tajekoztatok/altalanos-tajekoztatok honlapra

Több szúnyogfaj a telet úgy 
vészeli át, hogy a kifejlett 
szúnyogok fagytól védett 

helyekre húzódnak be ősszel. A 
garázs, pince, akna, stb. 

nyílászáróit tartsa zárva  az őszi 
hónapokban, vagy 

szúnyoghálóval védje azokat.

Zöld szívvel a Föld napján
  az Eötvös József Technikum vendége volt a Tátika Zöld Óvoda

Az Eötvös József Technikum örökös Öko iskolaként elkö-
telezett a környezettudatosság és a fenntarthatóság mellett.  
A Föld napja alkalmából április 29-én egy igazán különleges 
programnak adott otthont az iskola. Meghívott vendégeink 
voltak a Tátika Zöld Óvoda apróságai, akik óvodapedagógu-
saik és dadusaik kíséretében látogattak el hozzánk egy tartal-
mas és élményekkel teli délelőttre. A programon több mint 
130 ovis vett részt, akiket lelkesen fogadtak és kalauzoltak az 
Eötvös iskola diákjai. Négy tematikus állomással készültünk 
a gyerekeknek, melyek játékosan, élményszerűen és szemlé-
letformáló módon hozták közelebb a természet szeretetét és a 
környezetvédelem fontosságát.

Érző ösvény – A kicsik bekötött szemmel sétálhattak végig 
egy különleges pályán, ahol lábukkal érzékelhették a termé-
szet különböző felületeit: földet, kavicsot, füvet, tobozt. Ez 
az élmény segített elmélyíteni a testi érzékelés és a természet 
közti kapcsolatot.

Föld-totó – Itt az Eötvös diákjai játékos kérdéseket tet-
tek fel a Föld bolygóról. A helyesen válaszoló csapatok 
plüssjátékkal gazdagodhattak, amit boldogan ölel-
tek magukhoz a kisgyerekek.

Állatbemutató – Az állomáson a talajban, illet-
ve a föld fűrétegében élő apró állatokkal ismer-
kedhettek meg a gyerekek. A gyerekek csillogó 

szemmel figyelték a csigát, 
a botsáskát, a sünit és a hö-
rcsögöt – sokak számára ez 
volt az első ilyen közvetlen 

találkozás ezekkel a hasznos 
kis élőlényekkel.

Ültetés – Az utolsó állomáson 
minden kisgyermek saját kis cserepébe 

ültethette el a Butlers nevű szerencsehozó 
n ö v é n y hagymáját. Reméljük, hogy ezek a növények otthon 
is tovább növekednek majd, emlékeztetve mindenkit erre a kü-
lönleges napra.

Ezúton is hálásan köszönjük mindazoknak a gyáli lakosok-
nak, akik cserepekkel és plüssjátékokkal támogatták a prog-
ram megvalósulását. Külön köszönet a Spalax Kertészetnek, 
Vác Mária és Imrének a díszhagymák felajánlásáért – az Önök 
segítsége nélkül ez a nap nem lehetett volna ilyen varázslatos. 
A Föld napja számunkra nem csupán egy esemény, hanem egy 
lehetőség is: együtt tanulni, együtt örülni és együtt tenni a 
jövő generációiért és bolygónkért.

Horváthné Körmendi Andrea 
igazgató

Érdi SZC Eötvös József  Technikum



Novák Ferenc 
Gyermekvédelmi Előadása

A 2024/2025 nevelési évben első alkalommal került megren-
dezésre óvodánkban egy Gyermekvédelmi programterv, mely-
nek keretein belül „Okos csütörtök” címmel előadássorozatot 
indítottunk. 

Célja a szülőkkel és gyáli szakemberekkel törté-
nő szorosabb együttműködés elősegítése és a 

gyermeknevelési nehézségek megoldásában 
történő szakmai segítségnyújtás. 

2024 szeptemberében 30 fő végezte el 
az AllerGénius egyesület EpiPen tan-
folyamát, majd 4 alkalommal vehettek 

részt a szülők különböző témájú előa-
dásokon. Foglalkoztunk az óvodakez-

dés nehézségeivel, a „hiszti” kezelésének 
és megelőzésének módjaival. Gyakorla-

tias útmutatóval segítettük a gyerme-
ki játszmák felismerését, megoldá-

sát. Szakemberek segítségével 
érthetővé tettük a gyerme-
ki problémákat elővetítő di-
agnózisok, szakvélemények 
elfogadását, a fejlesztések 
fontosságát. Az autis-
ta kerekasztal megbeszé-
léseken a mindennapi 
nehézségek megosztá-

sával, ötletadással segítettük a szülőket, hogy azt érezzék „nin-
csenek egyedül”.

„Tyúklépés” című edukációs plakátsorozatunk apró lépésekben 
mutatta meg, hogy miként tud megoldódni egy-egy szülő-gyer-
mek közötti konfliktus. 
Ezúton köszönjük az együttműködést a gyáli Védőnői Szolgá-
lat, a gyáli Szakszolgálat, és a gyáli EGYMI szakembereinek, és 
nem utolsó sorban a Gyáli Arany János Közösségi Ház és Váro-
si Könyvtár vezetőjének, aki támogatta, hogy záró programunk 
megvalósulhasson.

Gyál város TOP-PLUSZ pályázatának keretein belül, május 17- 
én került megrendezésre Novák Ferenc gyermeknevelési előadása.
Ferenc nagyon közvetlen, kellemes hangvételű bemutatót tartott, 
mely során a résztvevők különböző hétköznapi helyzetekre, több-
féle lehetséges megoldást is megismerhettek. 
A gyereknevelés kihívásokkal teli feladat, de hisszük, hogy ez-
zel az előadással segítséget tudtunk nyújtani a sikeres és örömte-
li gyerekneveléshez. 
Köszönjük a részvételt minden tanulni vágyó szülőnek, nagyszü-
lőnek és pedagógusnak, továbbá köszönjük az Arany János Kö-
zösségi Ház és Városi Könyvtár támogatását és együttműködését.  
Köszönet a Gyáli Tátika Óvoda óvodapedagógusainak a kitartó 
munkájukért.

Nádasdi Judit óvodapedagógus és
Székely Beáta igazgatóhelyettes

Gyál Város Önkormányzata évek óta el-
kötelezetten támogatja a felsőoktatás-
ban tanuló fiatalokat a Gyáli Egyetemis-
ta Program keretében. A program célja, 
hogy anyagi segítséget nyújtson a hallga-
tóknak, ezzel is elősegítve tanulmányaik 
sikeres befejezését.

Az elmúlt évek során folyamatosan nőtt 
az ösztöndíj iránti érdeklődés, és a tava-
lyi őszi félévben minden eddiginél töb-
ben, összesen 173-an pályáztak a támo-
gatásra. Ez új rekordnak számít, hiszen 
korábban soha nem volt ekkora számú 
jelentkező a program történetében.

A növekvő népszerűség több tényezőre 
is visszavezethető. Egyrészt egyre töb-
ben ismerik meg a Gyáli Egyetemista 
Program által nyújtott lehetőséget, más-
részt a felsőoktatásban részt vevő hall-
gatók számára minden támogatás nagy 
segítséget jelent a tanulmányi költségek 
fedezésében. Az évente két alkalommal 
elérhető 25.000 forintos támogatás je-
lentős könnyebbséget biztosít a diákok 
számára.

A program népszerűségét az is mutatja, 
hogy a jelentkezők száma évről évre nö-
vekszik, és várhatóan a következő idő-
szakban is hasonlóan magas lesz az ér-
deklődés. A támogatásra jogosultak az 
adott tanulmányi félév sikeres teljesíté-
sét követően, a szükséges igazolások be-
nyújtásával juthatnak hozzá az ösztön-
díjhoz. A képzési idő utolsó félévében 
lévő hallgatók esetében a diploma meg-
szerzése a jogosultság feltétele.

Gyál Város Önkormányzata büszke 
arra, hogy évről évre egyre több egyete-
mistát tud segíteni tanulmányaik során, 
és továbbra is elkötelezetten támogatja a 
fiatalokat a felsőoktatásban való helytál-
lásban. A Gyáli Egyetemista Program 
sikere bizonyítja, hogy az ilyen jellegű 
támogatásoknak hatalmas szerepe van 
abban, hogy a fiatalok motiváltak ma-
radjanak és eredményesen fejezzék be 
tanulmányaikat.

A Gyáli Egyetemista Program továbbra 
is fontos szerepet játszik a város fiatalja-
inak életében.

Rekordszámú jelentkező 
a Gyáli Egyetemista 

Programban
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Júliusban 
ismét  

véradás a 
Közházban!

Július 18-án, pénteken 10.00 
és 18.00 óra között véradást 
szervez a Magyar Vöröske-
reszt az Arany János Közös-
ségi Ház és Városi Könyvtár-
ban (Gyál, Kőrösi út 118-120.). 

A véradás teljes folyamata 
30–35  percet vesz igénybe. 
Első lépésként regisztrálják a 
véradó adatait. Nagyon fon-
tos, hogy minden véradás al-
kalmával kötelező bemutatni 
a személyi igazolványt, en-
nek hiányában útlevelet vagy 
jogosítványt, lakcímigazo-
ló kártyát, TAJ kártyát. Ezen 
dokumentumok fénymásola-
ta nem fogadható el.

A vér leadása nagyjából 5–7 
percig tart, melyet követő-
en 10 percet pihennie kell a 
véradónak.

A véradás előtt bőségesen 
kell folyadékot fogyasztani, 
valamint étkezni.

Adj vért és ments 
meg három életet!
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Az elmúlt évekhez képest szokatlanul 
hűvösebb május után, nagy valószínű-
séggel idén nyáron is a forró napok kö-
vetkeznek majd. Az elkövetkező három 
hónapban megkezdődnek a nyaralá-
sok belföldön-külföldön, szabadban, er-
dőn, mezőn, vagy éppen strandon és a 
természetes vizeken. Ekkor is számta-
lan veszély leselkedik ránk, kicsikre és 
nagyokra egyaránt, ezért írásommal a 
leggyakoribbakat szeretném körül járni.

A szabadban töltött idő során az egyik 
gyakori megbetegedés a napszúrás és a 
hőguta. Napszúrás esetén (fedetlen fe-
jet tartósan érő napsugárzás) fejfájás, 
szédülés, olykor hányinger alakul ki. 
A napszúrás árnyékban, vagy sötétített 
helységben történő pihenéssel és hideg 
folyadék ivásával gyorsan megszűnik.

A hőguta ellenben forró és száraz bőr-
rel, fejfájással szédüléssel és elesettség-

gel jár együtt. Ez esetben az elsőse-
gélynek sürgősnek kell lennie és a test 
hőmérsékletének gyors csökkentésé-
re kell irányulnia. A beteget zuhany alá 
kell állítani és a víz hőmérsékletét foko-
zatosan kell hűteni a testhőmérsékletről 
indulva. Ha zuhany alatti hűtésre nin-
csen lehetőség, akkor a beteg testét hi-
deg nedves szivaccsal kell törölgetni és 
hideg vizes borogatást lehet tenni a tar-
kóra, majd nedves lepedőbe kell csavarni 
és hűvös, szellős helyen kell fektetni 30 
fokos szögben megemelt felsőtesttel, ez-
után pedig mentőt kell hívni (104, 112).

A hőségcollapsus szintén gyakran elő-
forduló hőártalom, többnyire egysze-
rű ájulás formájában jelentkezik. Haj-
lamosabb a megjelenés az idősebbeknél 
és az alkohol hatása alatt állóknál. Az 
elsősegély során az ájultat szintén hű-
vös, szellős helyen, meglazított ruhá-
zattal kell laposan fektetni. A panaszok 

többnyire egyéb beavatkozás nélkül is 
rendeződnek.

A melegkiütés (miliaria) nedves, meleg 
klímán alakul ki. A verejtékmirigyek ki-
vezető nyílásának az eltömődését a mi-
rigyek tágulata, majd gyulladása köve-
ti. A bőrön ruhával fedett területeken, 
a törzsön, az összefekvő bőrfelszíne-
ken, vagy az arcon apró, sárgás, viszke-
tő pontok alakulnak ki. Ritkán a vakarás 
következtében a bőrfelület felülfertő-
ződhet. A melegkiütés igen enyhe elvál-
tozás. A meleg, nedves helyek és az új-
szülöttek túlöltöztetésének a kerülésével 
megelőzhető a kialakulásuk. Felülfertő-
ződés esetén már orvos felkeresése szük-
séges, aki antibiotikum tartalmú kenő-
csök használatát is javasolhatja.

Napfény okozta bőrgyulladást (photo-
dermatitis) a napfénnyel szembeni túlér-
zékenység, vagy az érzékenységet fokozó 

anyagok használata utáni napozás vált-
ja ki. Ilyen érzékenységet fokozó leg�-
gyakoribb anyagok a parfümök, ízületi 
gyulladást csökkentő krémek. A napsu-
gárzásnak kitett bőrfelületen vörösség, 
viszketés, súlyosabb esetben hólyagcsák 
keletkeznek. Leggyakoribb előfordulá-
si helyük az arc és a mellkas. A bőrtü-
netekhez rossz közérzet, láz, hányás is 
társulhat. A panaszok megelőzésében az 
elváltozásra hajlamos egyéneknek erős 
fényvédő faktorú krémeket kell hasz-
nálniuk és kerülniük kell a túlzott na-
pozást. Napozás előtt kozmetikumok 
használata nem javasolt. Elsősegélyként 
a kialakult gyulladás esetén hűsítő bo-
rogatásokat kell alkalmazni és szük-
ség esetén orvoshoz fordulni, aki olykor 
szteroid tartalmú kenőcsök alkalmazá-
sát is elrendelheti.

Nem megfelelő védőruházat és fényvé-
dő krém használatával alakulhat ki a na-
pégés, mely UV-sugárzás hatására lét-
rejövő égési sérülés. Elsőfokú napégésre 
a fájdalmas bőrvörösség jellemző, a má-
sodfokú égés során hólyagok alakulnak 
ki. Elsősegélyként a bőr hűtése, nyug-
tatása javasolt hideg vizes borogatással, 
nyugtató krémekkel, spray-kel. Szükség 
esetén fájdalomcsillapító szedése is java-
solt, illetve szükség lehet szteroid tartal-
mú kenőcsre is.

A rovarcsípések csak ritkán jelente-
nek súlyos problémát, azonban egyes 
esetekben, az érintett ember fokozott 
érzékenysége esetén, egyes csípések, 
leggyakrabban a darázscsípés súlyos 
allergiás reakciót, sokkot (anaphylaxi-
ás shockot) válthat ki. Ennek tünetei 
a szapora szívdobogás, a nehézlégzés, 
nyelési nehezítettség, végül az eszmé-
letvesztés. Sürgős orvosi beavatkozás 
nélkül a sokk halálhoz vezethet, emi-
att minél előbb mentőt kell hívni! Szin-
tén a szájban, garatban történt rovarcsí-
pés esetén (futás, biciklizés, motorozás 
közben) is mentőt kell hívni, mert a 
megduzzadt légutak fulladáshoz vezet-
hetnek. Rovarcsípések okozta gyulla-
dásos területet tilos vakargatni, a hideg 
vizes lemosás, majd gyulladáscsökken-
tő (antihistamin) krémmel való beke-
nés enyhíti a fájdalmat, sebesedés ese-
tén sebfertőtlenítő oldat javasolt. Orvos 
által kérhető az Epipen oldatos injek-
ció felírása felnőtt- és gyermekek ré-
szére is, amit magunknál tarthatunk az 
anafilaxia elkerülése céljából.

A Lyme-kórt (Lyme borreliosist) bakté-
rium okozza, mely a kullancs csípésével 
(vérszívásával) terjed. A kullancscsípés-
sel terjedő másik fertőzés, a kullan-
csencephalitis (agyvelőgyulladás), me-
lyet vírus okoz és ez ellen van hatásos 
védőoltás. Megelőzésként, a szabadban 
(mező, erdő, de gyakran kertünkben is) 
való tartózkodáskor ajánlott a testfelü-
letek fedése, a zokniba tűrt nadrággal, 
hosszú ujjú felsővel és kullancsriasz-
tó sprayk alkalmazása. Elsősegélyként a 
fertőzés megelőzhető a kullancsok mi-
előbbi eltávolításával, amely kön�nyen 
beszerezhető és az úgynevezett kul-
lancskiszedő csipesszel valósítható meg 
szakszerűen. Fontos, hogy vazelinnel 
és olajjal, illetve egyéb kenceficékkel 
nem szabad bekenni, mert nem jellem-
ző, hogy eltávolodna, inkább „fullado-
zása” közben, még több kórokozót jut-
tat a szervezetünkbe.

Habár kicsi azon növényeknek a száma, 
amelyek mérgezést okozhatnak, általá-
nos szabályként megfogadható, hogy ti-
los olyan növényt fogyasztani, amit 
nem ismerünk, vagy ismeretlen az ere-
dete. Ez a szabály különösen vonatkozik 
a gombákra, mert az ehető és a mérges 
gombák között külalakra kevés a kü-
lönbség. A növények okozta mérgezés 
tünetei nagyban függenek a növény faj-
tájától és az elfogyasztott mennyiségtől. 
Kialakulhatnak emésztőrendszeri pa-
naszok, hányás, hasmenés formájában, 
érintheti a mérgezés a szívműködést, 
okozhat szédülést, fejfájást, görcsöket, 
sőt eszméletvesztést is.

A gombamérgezés tünetei néhány órá-
val az étkezés után alakulnak ki. Az első 
szakaszban csak hasmenés, hányás je-
lentkezik, de a második szakaszban ki-
alakul a májkárosodás is, ami halál okát 
is képezi. Sajnos a gombamérgezést sok 
esetben már nem lehet gyógyítani, a 
megelőzés az egyetlen lehetőség az el-
kerülésére. Soha ne fogyasszunk tehát 
saját magunk, vagy családtagjaink által 
szedett gombát, csak ha gombavizsgáló 
szakembernek is megmutattuk. Ne vá-
sároljunk ismeretlen eredetű, nem elle-
nőrzött árut sem. Gomba, vagy egyéb 
növény által okozott mérgezés esetén 
azonnal mentőt kell hívni. Elsősegély-
ként a beteget, ha eszméleténél van és 
nem görcsöl, hánytatni lehet, sós víz ita-
tásával, vagy garatingerléssel. Amikor 
a beteg eszméletlen, tilos etetni, itat-

ni, hánytatni és mellette kell maradni 
a mentő megérkezéséig. Légzés és ke-
ringésleállás esetén újraélesztést kell 
megkezdeni.

Nyáron sokakat érint még a szénanát-
ha is. Ilyenkor vizes orrfolyás, szem-
kön�nyezés és viszketés, valamint tüs�-
szentés a jellemző. Többnyire fű, fa 
pollenekre, vagy gyomokra (parlag-
fű) vezethető vissza az allergia. Ezek 
a panaszok általában minden évben 
ugyanakkor jelentkeznek, ezért idő-
ben fel tudnak rá készülni az érintet-
tek antihisztamin tartalmú gyógyszerek 
szedésével.

Magyarországon több száz növény-
védőszert használnak a mezőgazda-
ságban, illetve a kiskertekben. A per-
metszerek használati utasításaiban 
többnyire megtalálhatóak a szerre vo-
natkozó elsősegélynyújtási teendők, a 
mérgezés jellemzőbb tüneteivel. Ha en-
nek a gyanúja áll fenn, szintén kórházba 
(Gyálról a Budapest Péterfy Sándor Ut-
cai Kórház Sürgősségi Betegellátó Osz-
tály és Klinikai Toxikológiára, 1074 Bu-
dapest, Alsó erdősor utca 7.), kell menni, 
vagy a mentőket kell értesíteni.

Nyáron a szabadban töltött tevékeny-
ségek, sportok során sajnos a traumás 
eredetű balesetek száma is hatványo-
zottan megnövekszik. Zúzódás, rándu-
lás, ficam, törés gyanúja esetén az érin-
tett végtagot, testrészt ne mozgassuk, 
azt „stabilizáljuk”, erre akár a gépjármű-
vekben található elsősegély doboz tar-
talma is tökéletes, gondolok akár a ben-
ne lévő háromszögletű kendőre. Szúrt 
sérülések, szögbe lépés esetén is fontos 
a traumatológia felkeresése a megfele-
lő sebellátás céljából. Gyálról traumás 
sérülések esetén az év minden napján, 
0-24 órában, beutaló nélkül a Semmel-
weis Egyetem Traumatológiai Klini-
kára tudnak menni. Cím: 1083 Buda-
pest, Korányi Sándor u. 2. Recepció: 
Központi Betegellátó Épület földszint. 
Telefon: +3630/877-5556., E-mail: info.
trauma@semmelweis.hu, Akutambu-
lancia: 06-1-459-1500/62210-es mellék.

Kellemes és gondtalan nyaralást kívánok 
minden kedves Olvasónak!

Dr. Molnár Tímea
háziorvos r., bőrgyógyász szakorvos
Gyál 7. sz. felnőtt háziorvosi körzet

forró nyári napok
hasznos tanácsok a családorvostól a gondtalan nyári napokra



Szentai Zsuzsanna anyakönyvvezető tájékoztatása szerint  
3 haláleset és 22 házasságkötés történt városunkban.

Házasságot kötöttek:

05.03.:
- Kiss Tibor és Kerekes Kitti (Kissné Kerekes Kitti)

- Gál Tibor és Pulai Dóra (Gálné Pulai Dóra)

05.10.:
- Tomasovszky Zoltán és Elek Katalin (Tomasovszky Zoltánné)

- Erdősi Márk Roland és Szigyártó Edina (Erdősi Edina)
- Oke Temitope Sewanu és Berecz Bernadett (Oke-Berecz Bernadett)

05.16.:
- Molnár Szabolcs és Gallay Ágnes Gabriella

- Baráth Kristóf Ádám és Nagy Renáta Erzsébet (Baráth Renáta Erzsébet)
- Papp Tamás és Tremli Réka Andrea  

(Papp-Tremli Tamás és Papp-Tremli Réka Andrea)

05.17.: 
- Hegedűs Kornél és Fekete Virgínia (Hegedűs-Fekete Virgínia)

05.24.:
- Papp Dániel és Szabó-Fekete Nikoletta 

(Papp-Fekete Dániel és Papp-Fekete Nikoletta)
- Varga Ernő és Ugrai Ilona

05.30.:
- Pál Ferenc és Lédeczi Erzsébet (Pálné Lédeczi Erzsébet)

- Karvaly Marcell és Dobozi Marietta (Karvalyné Dobozi Marietta)
- Szegfű András Mátyás és Uylaki Noemi Petra (Szegfű Noemi Petra)

Anyakönyvi hírek

A Gyáli Házasulandók Program keretén belül május hónapban  

11 pár vált jogosulttá az 50 000 Ft összegű egyszeri támogatásra. 

Gyál Város Önkormányzata így a program indulása óta (2017) összesen  

42 250 000 Ft támogatást nyújtott a házasulandóknak.

Részletek: www.gyal.hu/gyalieletprogram

anyakönyvegészségünk
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isten éltessen! 
köszöntőlevél

Május 24-én hetedik alkalom-
mal indult útjára a „Botra fel!” 
elnevezésű országos egészség-
megőrző kampány, amelyhez 
idén is csatlakozott a gyáli Cu-
korbetegek Egyesülete. A Cu-
korbeteg Egyesületek Orszá-
gos Szövetsége (CEOSZ) által 
szervezett esemény célja, hogy 
felhívja a figyelmet a rendsze-
res testmozgás, különösen a 
nordic walking fontosságára a 
cukorbetegség megelőzésében 
és kezelésében.

Botra fel!
Mozgással a cukorbetegség ellen

Mi is az a „Botra fel!” kampány?
 
A „Botra fel!” kampányt 2017-ben in-
dította útjára a CEOSZ, azóta évente 
megrendezésre kerül, és mára az ország 
több mint 20 pontján várja a mozogni 
vágyókat. A program középpontjában a 
nordic walking áll, amely egy könnyen 
elsajátítható, minden korosztály számára 
ajánlott mozgásforma. A kampány so-
rán a résztvevők nemcsak sétálnak, ha-
nem ingyenes egészségügyi szűréseken 
is részt vehetnek, mint például vércu-
kor-, vérnyomás- és haskörfogatmérés. 

2025. június

Miért fontos a rendszeres testmozgás 
a cukorbetegek számára? 

A 2-es típusú cukorbetegség kialaku-
lásában jelentős szerepet játszik az el-
hízás és a mozgásszegény életmód. 
Magyarországon a lakosság több mint 
fele túlsúlyos, és körülbelül 1,2 millió 
ember küzd diabétesszel. A rendszeres 
testmozgás segít a vércukorszint sza-
bályozásában, javítja az inzulinérzé-
kenységet, csökkenti a szív- és érrend-
szeri betegségek kockázatát, valamint 
hozzájárul a testsúlycsökkentéshez.
 

A közösség ereje 

A „Botra fel!” kampány nemcsak 
az egészségmegőrzésről szól, ha-
nem a közösségépítésről is. A közös 
séta során a résztvevők megoszthat-
ják tapasztalataikat, támogatást nyújt-
hatnak egymásnak, és motivációt me-
ríthetnek a közös célok eléréséhez.  

A gyáli Cukorbetegek Egyesülete 
rendszeresen szervez klubfoglalkozá-
sokat, ahol orvosi előadásokkal és kö-
zös programokkal segítik tagjaikat az 
egészséges életmód kialakításában és 
fenntartásában.
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Hogyan működik jelenleg a tanuszoda? 
Van-e elegendő kapacitás a helyi lakosok 
számára? Milyen fejlesztések várhatók a 
jövőben? Erről kérdeztük Mátyás Judi-
tot, a létesítmény vezetőjét, aki betekin-
tést nyújtott az uszoda mindennapjaiba, 
kihívásaiba és terveibe.

Általános helyzetkép:

- Hogyan működik jelenleg a tanuszo-
da? Van bármilyen változás az elmúlt 
időszakhoz képest?

- A kezdetek óta nem történt változás, a 
Gyáli Járási Tanuszoda hétfőtől pénte-
kig 08:00 órától 20:00 óráig tart nyitva, 
iskolaidőben 08.00 órától 16.00 óráig a 
tanulócsoportok úszásoktatása zajlik, a 
szerződéses partnerek, illetve a lakosság 
részére 16.00 órától 20.00 óráig látogat-
ható. Az uszoda aktuális foglaltsága ter-
mészetesen elérhető a jegypénztárnál a 
lakosság tájékoztatásának érdekében.

Látogatottság és kihasználtság:

- Mennyire népszerű az uszoda a he-
lyi lakosok és az iskolák körében? Heti 
szinten hány gyermek használja a me-
dencéket az iskolai úszásoktatás során 
és hány felnőtt látogatja az uszodát a 
fennmaradó időben?

- A Magyar Úszó Szövetség által irányí-
tott Úszó Nemzet Program keretein be-
lül heti szinten 600-700 óvodás és isko-
lás gyermek jár úszni tanulni Gyálról, 
illetve a környező településekről. A dél-
után folyamán heti szinten 100-150 la-
kossági felhasználó látogatja létesítmé-
nyünket, köztük sok helyi nyugdíjas is.

- Vannak szabad kapacitások, vagy 
jellemzően telített az uszoda prog-
ramja? Ha egy helyi lakos sportolás-
képpen igénybe szeretné venni az 
uszodát, mikor (milyen idősávban) te-
heti ezt meg, hány sáv áll a lakossági 
felhasználók rendelkezésére?

- Hétköznapokon a közoktatásbéli úszá-
soktatást követően a lakosság számára 2 
pálya áll rendelkezésre. A pénztár mel-
lett kihelyezett pályatükör informálja a 
lakosságot, hogy mikor van szabad sáv-
felület, de a már kialakult felhasználói 
közönség nagy része törzsvendégként 
érkezik a létesítménybe. A hétvégi nyit-
vatartás során 1-2 pálya kivételével a la-
kosság tudja igénybe venni az uszodát.

- Az iskolai úszásoktatáson és a ci-
vil vendégeken kívül, milyen célok-
ra veszik igénybe az uszodát különfé-
le sportegyesületek, magán oktatók és 
edzők?

- Az iskolai úszásoktatáson és a lakossá-
gi felhasználáson kívül úszásoktatás van 
szabadidős vagy versenyzői felkészítési 
céllal, szinkronúszók és vízilabdások is 
jelen vannak a létesítményben.

Infrastruktúra és fejlesztések:

- Nemrégiben volt egy komolyabb 
meghibásodás a szaunával kapcsolat-
ban, ami miatt hosszabb ideig nem volt 
elérhető a szolgáltatás. Milyen hiba 
okozta a leállást és mire hívná fel a sza-
unahasználók figyelmét, hogy a jövő-
ben elkerülhető legyen ez a probléma?

- A szauna nem megfelelő használata 
miatt volt szükség teljes felújításra, illet-
ve a kályha kicserélésére. A szauna he-
lyes használatáról a tájékoztató a szauna 
üzembe helyezése óta olvasható, melyet 
a dolgozók igyekeznek betartatni a fel-
használó vendégekkel. Továbbra is kér-
jük a szaunázó vendégeink együttműkö-
dését a használati rend betartásában.

- Terveznek-e valamilyen fejlesztést 
vagy korszerűsítést a létesítményben?

- A fejlesztésekkel, korszerűsítéssel kap-
csolatban folyamatos egyeztetések zaj-
lanak, de ezekkel kapcsolatosan a végső 
döntés még nem született meg.

A Gyáli Járási Tanuszoda a 2017. évi átadás óta fontos szerepet tölt be 
a város sportéletében, lehetőséget biztosítva az úszni tanuló diákok-

nak, a hobbiúszóknak és a versenysport szerelmeseinek egyaránt.  
Az elmúlt időszakban azonban számos kihívással kellett szembenéz-
nie az intézménynek – gondolok itt a Covid időszakra, és a megnöve-

kedett energiaárak miatt az üzemeltetési költségek drágulására.

Helyzetkép a Gyáli Járási 
Tanuszodáról

Szoboszlai Dórával beszélgettünk,
 a 14 éves gyáli vízilabdázónkkal

Vannak fiatalok, akik már gyerekként 
pontosan tudják, mi az, ami igazán bol-
doggá teszi őket. Szoboszlai Dóra, a 
14 éves gyáli diáklány egy ilyen kivéte-
les fiatal sportoló, aki kiskora óta a víz-
ben érzi magát igazán otthon. Dóra útja 
2018-ban kezdődött a Kispingvin Spor-
tegyesületnél, a Gyáli Járási Tanuszo-
dában, ahol úszással ismerkedett meg. 
2020-tól azonban már a vízilabda került 
előtérbe, és nem sokkal később a sport-
ághoz való tehetségét és elhivatottsá-
gát felismerve hivatalos játékossá is vált. 
Az idei szezonban pedig már a Duna-
újvárosi Főiskola Vízilabda Egyesület 
(DFVE) leánygyermek csapatának tag-
ja, méghozzá a gyáli edzői ajánlásával. 
Dóra sok sportot kipróbált korábban, 
kézilabdát, karatét, táncot, lovaglást, de 
a vízilabdában találta meg önmagát. 

Az idei döntő során fantasztikus hangu-
latban zajlott a mérkőzés. „A legszebb pil-
lanat számomra az volt, amikor bevonul-

tunk, és egyesével bemondták a nevünket. 
A nézőtérről a szüleink hangosan szur-
koltak nekünk, felejthetetlen élmény volt” 
– emlékezik vissza. Végül ezüstérmesek 
lettek, csapattársaival együtt Dóri célja a 
jövőben az aranyérem megszerzése.

Nemcsak mezőnyben jeleskedik: egy-egy 
meccsen a lesérült kapus helyére is beállt, 
és kiválóan helytállt, hiszen karrierje ele-
jén éppen ezen a poszton kezdte.

A sport és a tanulás összeegyeztetése 
nem mindig egyszerű feladat, különö-
sen, ha az edzések Dunaújvárosban van-
nak. „Van, hogy a buszon tanulok, de a 
tanáraim és az osztálytársaim mindig 
segítőkészek, ha lemaradok valamiben.” 

A heti edzések mellett hétvégente gyak-
ran bajnoki mérkőzések várják, nyáron 
pedig alig néhány hét pihenő után kez-
dődik az alapozás rengeteg úszással és 
erőnléti edzéssel.

„A célom, hogy ősszel bekerüljek a 
DFVE kezdőcsapatába az országos baj-
nokságban” – mondja. Emellett a tanulást 
sem szeretné háttérbe szorítani, hiszen 
fontos számára, hogy egyetemre is me-
hessen majd, jelenleg a Gyáli Ady End-
re Általános Iskola 7. osztályos tanulója. 

Gyál különösen fontos Dóra életében. 
Itt tanul, itt edz, és innen indulva ért el 
országos sikereket. A gyáli uszoda nagy 
segítség, hogy ne kelljen minden nap 
hosszú órákat utaznia. 

Dóra szívből ajánlja a sportot minden 
gyereknek: „Lehet, hogy néha fárasztó, 
de sokkal többet ad: megtanít küzdeni, 
tisztelni másokat, és rengeteg élményt, 
barátságot hoz az életembe.”

Mi pedig büszkék vagyunk rá, hogy egy 
ilyen tehetséges, elkötelezett fiatal spor-
toló erősíti városunk jó hírnevét a me-
dencében és azon kívül is.

Két gyáli vízilabdázó lány, Juhász Boglárka és Szoboszlai Dóra az Országos 
Leány Gyermek Vízilabda Bajnokságon 2. helyezést ért el a Dunaújváros Főis-

kola Vízilabda csapatával. Ezúttal Dórit mutatjuk be, júliusi számunkban pedig 
Boglárkáról olvashatnak majd. Dóráról már írtunk korábbi számunkban, ami-

kor 23 társával együtt átúszta a Balatont hosszában, 24 óra alatt!
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a lángokat. A tetőszerkezet megbontására is szükség volt, hogy 
a tűz ne terjedjen tovább. A tűzoltók több gázpalackot is kihoz-
tak az épületből.

05.26.

Ugyancsak május 26-án egy kukásautó borult árokba, jelen-
tős forgalmi fennakadást okozva. A gyáli tűzoltók a fővárosból 
érkező daru segítségével állították talpra a járművet, a mentés 
ideje alatt teljes útzár volt érvényben. A polgárőrök a forgalom-
terelésben segédkeztek.

05.28.

Egy figyelmetlen sofőr kirakatba hajtott járművével a Vak 
Bottyán utcában, akadályozva a gyalogosforgalmat. Személyi 
sérülés szerencsére nem történt. A helyszíni műszaki mentés 
után az autót trailerrel szállították el. A rendőrség vizsgálja a 
baleset körülményeit.

Összeállította: Forrai Anita

05.05.
Két gyermek és egy gépkocsiban utazó kutya is érintett volt ab-
ban a közlekedési balesetben, amely a Bajcsy-Zsilinszky út és 
Brassói utca sarkán történt. A bejelentést követően a helyszín-
re érkezett mentők szerencsére nem találtak súlyos sérülteket, 
így senkit nem kellett kórházba szállítani. A kutya épségben 
megúszta az ütközést.

05.18.
Két gépjármű ütközött május 18-án a Szélső utca és Móricz 
Zsigmond utca kereszteződésében. A tűzoltók a járművek 
áramtalanítását követően mentőt hívtak egy sérülthöz. Az ille-
tőt könnyű sérülésekkel szállították kórházba. A helyszíni biz-
tosítás és műszaki mentés zökkenőmentesen zajlott.

05.26.

Jelentős tűz keletkezett május 26-án a Bánki Donát utcában 
egy raktárépületben, ahol papírt és gumit tároltak. A hivatá-
sos és önkéntes tűzoltók összehangolt munkával fékezték meg 
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Eperjesi Ilona és Zsigovits Zsóka nevét egyre többen ismerik 
Gyálon, hiszen immár három éve ők ketten működtetik a vá-
ros egyik legszerethetőbb kisállat kozmetikáját. Kisállat koz-
metikájuk nemcsak egy hely, ahol fürdetnek és nyírnak, sokkal 
inkább egy biztonságos, szeretetteljes tér, ahol minden négylá-
bú vendég számít.

„Mindkettőnk szívéhez mindig is nagyon közel álltak az álla-
tok” – meséli Zsóka. „A kisállat kozmetika egy régi vágyunk 
volt, amit sokáig csak álomként dédelgettünk. Végül ez az öt-
let lehetőséget kínált számunkra egy új életre, egy új hivatásra.”

Zsóka korábban pedagógusként dolgozott, Ilona pedig irodai 
területen szerzett tapasztalatot. Mindketten olyan munkából 
érkeztek, ahol az odafigyelés, a törődés és az emberekre (most 
már állatokra) való ráhangolódás alapelvárás volt. Ezek az ér-
tékek ma is átszövik a munkájukat csak most bundás vendégek 
között. A gyáli üzlet őszi évfordulója mérföldkő lesz számuk-
ra: három éve ápolják, szépítik a város kedvenceit.

A szolgáltatások teljes körűek: fürdetés, szárítás, nyírás, ka-
romvágás, fültisztítás, szőrbontás kutyáknak, cicáknak, sőt 
nyusziknak és tengerimalacoknak is. Különlegességük a nyu-

szikozmetika, amely Zsóka szakterülete, és amely hazánkban 
még mindig ritkaságnak számít. Nógrád vármegyéből is érkez-
nek hozzá nyuszik felfrissülni. 

„Az állatok stresszmentes, szeretetteljes kezelése számunkra a 
legfontosabb” – teszi hozzá Zsóka. „Mindig az adott állat igé-
nyeihez igazodunk, legyen szó félős kutyusról vagy érzékeny 
nyusziról. Sokan visszatérő vendégek, ami a legnagyobb elis-
merés számunkra.”

Gyakran dolgoznak együtt, ha egy félős vagy különösen nagy-
testű vendég érkezik, ilyenkor jól jön a négy kéz és a két szív. 
Nemcsak gyorsabb, hanem sokkal nyugodtabb is a folyamat az 
állat számára. A gazdikkal is igyekeznek olyan kapcsolatot ki-
alakítani, ahol a kölcsönös bizalom az alap, hiszen csak így le-
het igazán jó élmény a kozmetika mindenkinek. Kiemelt fi-
gyelmet fordítanak az állatbarát, természetes alapanyagok 
használatára. Mindig gondosan válogatott, kíméletes és haté-
kony szerekkel dolgoznak, amelyek alkalmazkodnak az állatok 
bőréhez és szőréhez. Fontos számukra a folyamatos tanulás is: 
rendszeresen vesznek részt szakmai továbbképzéseken, hogy 
mindig a legújabb módszereket alkalmazhassák.

Gyál különleges helyet foglal el a szívükben: „Közel van az ott-
honunkhoz, így könnyen összeegyeztethető a munka és a csa-
ládi élet” – mondja a háromgyermekes édesanya, Zsóka. 

„Fontos számunkra, hogy Gyálon dolgozhassunk, ahol ismer-
jük a gazdikat és kedvenceiket, és valóban hozzájárulhatunk 
a város életéhez. Ez az összetartó légkör, a pozitív visszajel-
zések adnak nekünk plusz erőt és motivációt a mindennapok-
ban.” Úgy vélik, hogy Gyálon sok törődő, felelősségteljes gaz-
di él, akik igyekeznek a legjobbat nyújtani kis kedvenceiknek. 
Ez a hozzáállás és odafigyelés egy erős és összetartó közösség 
alapja lehet, ami számukra is nagy örömet jelent. „Gyálon több 
kisállat kozmetika is működik és mi ennek kifejezetten örü-
lünk. Hiszünk abban, hogy megférünk egymás mellett, hiszen 
mindannyian azon dolgozunk, hogy a kis kedvencek szerető, 
gondos kezekbe kerüljenek” – mondják. 

A jövőre nézve céljuk tovább fejlődni, tudásukat bővíteni és 
még több kis kedvencnek biztosítani a nyugodt, szeretetteljes 
gondoskodást.

A gyáli kisállatkozmetika ma már nemcsak egy üzlet, hanem 
egy olyan hely, ahol az állatszeretet, szakértelem és türelem ta-
lálkozik és ahol minden vendég, legyen bármilyen apró, szere-
tetteljes figyelemben részesül.

Két gyáli hölgy álma vált valóra a kisállat kozmetikában

Egy kisállat kozmetika 
története - Lizzy



Villanybojlerek vízkőtelenítése, javítása (kisebb áramfogyasztás, hos�-
szabb élettartam), ingyenes állapotfelmérés. Telefon: 06-30/417-2317. 

Villanyszerelés! Családi házak villanyszerelése, kivitelezés, korszerűsí-
tés, javítás. Érintésvédelmi felülvizsgálatok elvégzése, kamerák, riasz-
tók telepítése, javítása. Bodnár József 06-30/663-8617

Gallai János háztartásigép-szerelő: 06-30/307-9794.
Mosógép-, hűtőgép javítás, hajdúsági villanybojler tisztítás, javítás ga-
ranciával. Nyitvatartás: H-P: 7:30 - 17:30-ig.

Vállalok víz-gáz-központifűtés és padlófűtés szerelést, csaptelepek, 
wc-k, gáz és villanybojlerek, tűzhelyek, konvektorok, vízmelegítők ja-
vítását, cseréjét. Vegyes tüzelésű kazánok bekötését és ehhez kapcso-
lódó munkákat. Szúr Sándor 06-20/412-6511.

Víz, gáz, fűtésszerelés, kéményszerelés és készülékcsere, duguláselhárí-
tás, központi porszívó szerelés, csatorna szerelés. Tel.: 06-30/9340-937.

Lakatosmunkák, ajtó- ablakrácsok készítése, javítása. Papp Zoltán 
2360 Gyál, Egressy utca 73, Tel.: 06-70/233-30-47.

Villanyszerelés, villanyszerelési munkák kivitelezése, hibaelhárítás, ve-
zetékek cseréje, kapcsolók, dugaszok kiépítése, cseréje, elektromos fő-
zőlap és sütő bekötése, világítás korszerűsítése. Bálint András +36-
30/415-2934. Garanciát vállalok. Hívjon bizalommal!

Garay Dávid villanyszerelő. Hibakeresés, elhárítás - elosz-
tótábla cseréje - régi vezeték cseréje - helységátalakítás - sütő, főzőlap 
bekötése - újépítésű és régi lakások teljes villanyszerelése. Gyálon és 
környékén ingyenes kiszállás. Tel: 06-30/788-1997.

Eladó-kiadó ingatlanokat keresek ügyfeleim részére. Sikeres eladás 
esetén 2,5% jutaléktól. 24 éves szakmai tapasztalat, értékbecslés. Hív-
jon bátran, nem fog csalódni! Telefon: 06-20/397-4055

DUGULÁSELHÁRÍTÁS falbontás nélkül, gépi tisztítás. Fábián Ist-
ván 06-20/317-0843.

Fáj a lelke, vagy elakadt egy helyzetben? Telefonáljon időpont-ért, hogy 
segíthessek: 06-20/564-0606. (Tóth Éva mentálhigiénés szakember.)

Kisebb építőipari (villanyszerelés, tisztasági festés, kőműves munka), 
fűnyírást és ház körüli munkákat vállalunk csak hétvégente. Telefon: 
06-70/515-6114.

DUGULÁSELHÁRÍTÁS bontás nélkül, gyorsan, tisztán, ingyenes 
kiszállással. 06-20/504-8705.

KÉMÉNYFELÚJÍTÁS, béléscsövezés, javítás, gáz- és vegyes tüze-
léshez. 06-20/243-9279.

Apróhirdetés

Dr. Csorba László
Dr. Csorba Péter

Dr. Csorba Zoltán
Dr. Ádám Ágnes
Dr. Albert Anita

Vassné Csorba Zsuzsa,
Vass Péter - fogtechnika

VECSÉS, Báthori u. 16.
Hétköznap: 8-12 és 14-19 óra

Telefon: 06-20/999-62-61, 06-20/322-08-17

• Szájsebészet
• Implantáció
• Fogpótlások

• Fogfehérítés
• Panoráma röntgen
• Fogtechnika

FOGÁSZAT
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Kertépítő-, díszítő- valamint szóródó 
építőanyagok értékesítése 
és szállítása, akár 1m3-től!

-SÓDER (0-4,0-8,0-16,0-24)
-HOMOK (0-1 mosott, bányahomok)
-KAVICS (4-8, 8-16, 16-24, 24-40, kulé)
-MURVA (2-5, 5-11, 11-20, 20-55, 
          0-20 poros)
-BAZALT (12-20)
-FÖLD (termő, töltő)

GÉPI FÖLDMUNKA, 
DARUS FUVAROZÁS, ÉPÜLETBONTÁS

06 30 213 9985

SÓDER 
DEPÓ 
GYÁL

Szolgáltatások kimagasló színvonalon a legkorszerűbb 
diagnosztikai eszközökkel:
kimagaslóan precíz refraktométer, mely nemcsak a páciens 
alap refrakciós hibáit elemzi, hanem egyedülálló hullámfront 
analízis keretében a magasabb rendű aberrációk is megállapí-
tásra kerülnek
a vizsgálat során egyedi szolgáltatásként mindenki számára 
biztosítjuk a szemfenék fotózást a Next Sight Nexy gépünkkel, 
amivel teljesebb képet kapunk a látást befolyásoló szemészeti 
állapotról
Glaucoma-, zöldhályog szűrésre alkalmas szemnyomásmérésre 
is lehetőség van, OCT és látótérvizsgáló gépünkkel teljes képet 
kapunk szeme állapotáról
gyermekszemészeti rendelés, melyhez szintén legkorszerűbb 
eszközünket használjuk, a teljesen gyermekbarát Plusoptix 
nevű gépünket
színtévesztés korrigálása Colorlite lencserendszerrel, hogy
helyre tegyük a színlátását!
diszlexia korrigálása gyógypedagógus segítségével

A kiemelkedő szaktudás a kellemes, családias és hozzáértő 
kiszolgálással párosul! Várjuk szeretettel!

2360 Gyál, Táncsics Mihály u. 61.
Telefon: +36 70 902 5876
kristalyviragoptika@gmail.com
www.kristalyviragoptika.hu

KRISTÁLYVIRÁG

O P T I K A
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